Nasobeni a déleni 1-3
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1. Vypocitej nésleduiici piiklady.

4 - 3 = 3 +3+3+ 3 —
6 8 = 3+3+3+3+3+ 3=
2 - 3 = 3+ 3 =
5 3 = 3+3+3+3+3 =
1 3 = 3 =
3 3 = 3+ 3 + 3 -

2. Zapis jako pfiklady na ndsobeni, graficky je zndzormi a vypogitej.

3+3+3+3+3+3+3 =

3. moasm rozdél kulicky do pytlicko.
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12 : .3 = 9 : 3 = 15 3 =
4. Vypoditej piiklady na ndsobeni 3.
9 - 3 = Iy - 3 = 5 3 =
@ . Hw = m_. . w = W w =
\N . Hw - H » w = Hw w =
5. Vypoditej priklady na déleni 3.
0 : 3 = 1§ - 3 = 9 3 =
6 : 3= 12: 3 = 3103 =
6. Vypoditej ptiklady na ndsobeni a déleni 3 a 2.
H— . w - % . w = @ N =
H m N = N\\ w = wO Hw =
N ° mW = \N . w = HO N =
N\N w = H % w = @ N =




